

Додаток 2
до Порядку відбору громадських організацій
для надання фінансової підтримки з бюджету
міста Києва

Заявка на участь у конкурсному відборі

Назва громадської організації, що подає конкурсну пропозицію	Всеукраїнська громадська організація інвалідів «Правозахисна спілка інвалідів»
Назва пріоритетного напрямку	Заявник зазначає, що пріоритетним напрямком запропонованого ним проекту є соціальна адаптація дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
Назва проекту	«Соціальна адаптація дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»
Відповідність проекту оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Запропонований проект відповідає оперативним цілям Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, а саме такій цілі як соціальна підтримка та допомога , сприятиме підвищенню соціальної захищеності мешканців міста Києва, передбачає організацію в інформаційно-просвітницьких заходів, що сприятимуть створенню позитивного соціального клімату та попередженню негативних соціальних явищ у суспільстві. Проект відповідає завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025.
Загальна сума витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	485393,00
Очікуване фінансування з бюджету міста Києва, тис.грн.	485393,00
Мінімально необхідний обсяг витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	485393,00
Терміни реалізації проекту	6 місяців
Адреса громадської організації Телефон, факс, e-mail	01054, місто Київ, вул.Леонтовича, будинок 5, офіс 405-406 +380674316236 vgoi.psi@gmail.com
Прізвище, ім'я, по батькові голови громадської організації	Вознюк Олександр Григорович

Підпис керівника громадської організації

Вознюк О.Г.

Печатка громадської організації

Дата 08 жовтня 2020 року

Дата реєстрації заявки	* <i>керівника зб Вознюк О.Г.</i>
Реєстраційний номер конкурсної пропозиції	* <i>№ 85</i>
Підпис	* <i>Олександр Олександрович Вознюк</i>

* Заповнюється Організатором конкурсного відбору

09.10.2020

Опис проекту
для реалізації у 2021 році

«Соціальна адаптація дітей -сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (назва проекту)

Назва громадської організації, яка подає проект

Всеукраїнська громадська організація інвалідів «Правозахисна спілка інвалідів»

1. Загальна інформація про громадську організацію:

- дата створення-29 жовтня 2012 року

- предмет діяльності

Предметом діяльності Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Правозахисна спілка інвалідів» є :

- 1) поліпшення доступу до судочинства людей з інвалідністю;
- 2) втілення інноваційних проектів з доступу до правосуддя людей з інвалідністю;
- 3) сприяння попередженню порушення прав сиріт та осіб з інвалідністю;
- 3) підвищення рівня правової обізнаності та правової свідомості населення;
- 4) захист прав та законних інтересів осіб з інвалідністю у державних та/або судових установах;
- 5) реабілітація, соціалізація , адаптація людей з інвалідністю у суспільстві;
- 6) сприяння людям з інвалідністю у зайнятості та працевлаштування як на підприємствах громадських організацій, так і на вільному ринку праці;
- 7) співпраця з органами державної влади всіх рівнів у вирішенні питань соціального захисту, професійної реабілітації, зайнятості та працевлаштування сиріт та осіб з інвалідністю;

- структура та чисельність

Відповідно до законодавства України Всеукраїнська громадська організація інвалідів «Правозахисна спілка інвалідів» має 15 діючих відокремлених структурних підрозділів із мінімальною участю у підрозділі 3 осіб

- джерела фінансування

Джерелами фінансування Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Правозахисна спілка інвалідів» є фінансова підтримка за рахунок коштів Державного бюджету України та надходження від меценатів (юридичних та фізичних осіб).

- наявність ресурсів для виконання проекту

Заявник зазначає, що вказаний ним персонал (команда) проекту має достатній рівень кваліфікації та компетенцію, а також успішний досвід реалізації проектів.

Також у заявника наявна можливість залучення волонтерів з числа студентів провідних ВУЗів України.

У заявника наявне офісне приміщення для розміщення персоналу проекту, що знаходиться за адресою: 01054, місто Київ, вулиця Леонтовича, 5, офіс №405/406 та необхідне для роботи обладнання(столи письмові, стільці, тумби, шафи, ноутбуки, принтери,сканери тощо) в загальній кількості 44 одиниці.

- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів

Заявник зазначає, що має досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів, в наступних проектах:

1) проект: "Право на справедливий суд осіб з обмеженими можливостями"

Метою проекту є покращення доступу до правосуддя осіб з інвалідністю, забезпечення рівних прав для всіх категорій громадян, інтеграція сучасних інноваційних інформаційних технологій у роботу судів.

того, щоб якомога більша кількість зацікавлених осіб могла ознайомитися з матеріалами і після завершення проекту.

Таким чином, буде забезпечено доступ до інформації всіх бажаючих осіб та поширено досвід реалізації проекту.

2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект.

Впродовж останніх років в Україні активно відбувається реформування системи захисту прав дитини: було прийнято низку законів, підзаконних нормативно-правових актів та загальнодержавних програм з даного питання, державою було взято орієнтир на поширення сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відбулось реформування інтернатних закладів тощо. Але разом з цим досі залишаються гострі проблеми, які пов'язані з охороною дитинства та прав дітей в Україні.

Варто зазначити, що серед загальної кількості дітей в місті Києві найбільш вразливою та незахищеною продовжує залишатися така категорія, як діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.

Маючи великий досвід роботи із інтернатами України, та їх вихованцями, представники Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Правозахисна спілка інвалідів» зазначають, що діти, котрі залишаються без батьківської опіки, відрізняються від дітей, які виховуються в сім'ї. Загальновідомим є те, що діти-сироти - найбільш вразлива група населення, яка часто страждає від порушень прав людини і потребують особливого захисту. Але сьогодні діти-сироти, які випускаються з державних закладів опіки, не можуть самостійно адаптуватися до життя за межами закладів, де вони раніше перебували. Їх соціалізація ускладнюється наявністю ряду особливостей, які сформувалися під час життя в інтернаті (наприклад, психологічні травми, низька адаптивність та соціалізація, патерналістські установки). Крім того, в інтернатах не ведеться робота щодо індивідуального планування подальшого життя дитини.

Економічні, соціальні, психологічні проблеми, з якими стикається така дитина, впливають на формування її життєвих орієнтирів, деформують соціальні установки, ускладнюють процеси пристосування до життя в соціумі.

У переважній більшості такі діти не підготовлені до шлюбу, створення сім'ї, мають проблемами працевлаштуванням, одержанням житла, їм бракує навичок спілкування тощо. Сама організація життєдіяльності інтернатних закладів досить часто негативно впливає на розвиток її вихованців, не формує їх соціальної зрілості, не враховує в процесі виховання ряду специфічних особливостей, не дає дітям уявлення про реальні складнощі життя, що очікують їх у майбутньому.

Більшість випускників інтернатних закладів перебувають у стані побоювання переходу до самостійного життя, відчувають розгубленість та незахищеність. Таким чином маємо зробити висновок, що проблема невідповідності вихованців шкіл-інтернатів до самостійного життя є вкрай болючою та актуальною.

2.4. План заходів з реалізації проекту.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
1. Управління та адміністрування проектом	Підготовка до проведення 4 заходів передбачених проектом (остаточне затвердження планів заходів, пошук та підписання угод з підрядниками, інформування уповноважену особу КМДА про точні дати проведення заходів та заклади в яких такі заходи буде проведено)	лютий 2021 року	Готовність до безпосередньої реалізації проекту
2. Реалізація заходів передбачених проектом	Проведення 4 заходів передбачених проектом	Березень-червень 2021	Досягнення мети проекту

Проведення 2го запланованого заходу в межах проекту	Семінар-тренінг «Соціальна адаптація дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»	квітень 2021 року	<p>Учасники проекту навчаться ефективно спілкуватися, дбати про своє здоров'я, цікаво та безпечно організувати своє дозвілля, безпечно та зважено підходити до міжстатевих стосунків, знати свої права та обов'язки й шляхи їх дотримання, матимуть достатньо інформації та розуміння власних здібностей для самовизначення у професійному житті.</p>
			<p>Учасники проекту дізнаються більше про власні права, передбачені державою пільги, можливі види соціальної допомоги та зможуть реалізувати набуті знання на практиці.</p>
			<p>Учасники проекту навчаться належному реагуванню на порушення своїх прав та зможуть застосовувати набуті знання на практиці.</p>
			<p>Учасники проекту дізнаються до яких установ/організацій звертатися з різного роду проблемами та яким чином розмежовуються функції різних державних інституцій.</p>
			<p>Учасники проекту навчаться здійснювати самопредставництво у органах державної влади, установах, організаціях та використовувати набуті знання у своєму повсякденному житті.</p>
			<p>Учасники проекту навчаться складати заяви, листи, клопотання, скарги, інші документи, які допоможуть їм реалізувати свої права у</p>

			допоможуть їм реалізувати свої права у повсякденному житті
Проведення 4го запланованого заходу в межах проекту	Семінар-тренінг «Соціальна адаптація дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»	червень 2021 року	<p>Учасники проекту навчаться ефективно спілкуватися, дбати про своє здоров'я, цікаво та безпечно організувати своє дозвілля, безпечно та зважено підходити до міжстатевих стосунків, знати свої права та обов'язки й шляхи їх дотримання, матимуть достатньо інформації та розуміння власних здібностей для самовизначення у професійному житті.</p> <p>Учасники проекту дізнаються більше про власні права, передбачені державою пільги, можливі види соціальної допомоги та зможуть реалізувати набуті знання на практиці.</p> <p>Учасники проекту навчаться належному реагуванню на порушення своїх прав та зможуть застосовувати набуті знання на практиці.</p> <p>Учасники проекту дізнаються до яких установ/організацій звертатися з різного роду проблемами та яким чином розмежовуються функції різних державних інституцій.</p> <p>Учасники проекту навчаться здійснювати самопредставництво у органах державної влади, установах, організаціях та використовувати набуті знання у своєму повсякденному житті.</p>

	<p>іншими категоріями громадян;</p> <p>б) дискримінації, її видів, проявів та способу захисту порушеного права при дискримінації;</p> <p>в) щодо можливих видів соціальної допомоги та способів її отримання тощо;</p> <p>г) міжнародних та національних нормативно-правових актів, які захищають права дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування;</p> <p>д) складання звернень громадян та процесуальних документів та механізмів реалізації прав наданих особам з інвалідністю діючим законодавством, а також успішним практикам (кейсам) їх застосування;</p> <p>е) одержання навичок здійснення самопредставництва у підприємствах, установах та організаціях всіх форм власності.</p>
Довгострокові	<p>Покращення соціальної адаптованості дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і зменшити прояви негативних явищ серед них;</p> <p>Покращення умов для самостійної реалізації випускників інтернатних закладів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, як повноцінних членів громади міста Києва;</p> <p>Підвищення конкурентоспроможності випускників інтернатних закладів у працевлаштуванні;</p> <p>Передавання нових знань і досвіду учасниками проекту іншим особам;</p> <p>Формування у учасників проекту основ гуманістичного світогляду, пріоритетності високих моральних, культурних, загальнолюдських цінностей, утвердження почуття патріотизму та національної самосвідомості;</p> <p>Створення необхідних сприятливих умов для соціального становлення дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, безпосередньої участі їх в суспільних перетвореннях на засадах соціального партнерства, до досягнень у різних сферах суспільного життя, у професійній діяльності, до</p>

2.4.	Перевезення персоналу (команди) проекту та обладнання (захід 4)	1	3600,00	3600,00
3	Адміністративні витрати			6573,00
3.1.	Обслуговування та заправка оргтехніки	5	370,00	1850,00
3.2.	Оплата придбання, встановлення, користування довідково-інформаційної системи «М.Е.Дос»	1	1095,00	1095,00
3.3.	Придбання канцелярських товарів (папір офісний, формату А4)	18	98,00	1764,00
3.4.	Придбання канцелярських товарів (ручка кулькова)	30	15,00	450,00
3.5.	Придбання канцелярських товарів (упаковка файлів А4)	6	70,00	420,00
3.6.	Придбання канцелярських товарів (теки А4)	20	20,00	400,00
3.7.	Придбання канцелярських товарів (маркерів для фліпчарту)	6	99,00	594,00
4	Обладнання			2400,00
4.1.	Виготовлення пресс-волу	1	2400,00	2400,00
5	Копіювання (друк)			8900,00
5.1.	Друк роздаткового матеріалу	120	60,00	7200,00
5.2.	Розробка роздаткового матеріалу	1	1700,00	1700,00
6	Проведення заходу №1			75 780,00
6.1	Оренда обладнання (мікрофон, аудіосистема, стійки, світло, проектор) на бгодин	1	4200,00	4200,00
6.2.	Монтаж/демонтаж обладнання	1	1150,00	1150,00
6.3	Оплата послуг модератора заходу (10годин)	10	920,00	9200,00
6.4.	Оплата послуг тренера (10 годин)	10	980,00	9800,00
6.5.	Оплата послуг тренера 2 (10 годин)	10	960,00	9600,00
6.6.	Придбання канцелярії (блокнот+ручка) для учасників заходу	30	75,00	2250,00
6.7.	Придбання матеріалів для арт-терапії (альбом для малювання, пензлик, фарби)	30	100,00	3000,00
6.8.	Оплата послуг відеоператора (6 годин)	6	2350,00	14100,00
6.9.	Оплата послуг фотографа (5 годин)	6	1980,00	11880,00
6.10.	Оплата послуг запрошеного психолога (5 годин)	5	500,00	2500,00
6.11.	Оплата послуг запрошеного психолога (4 години)	4	500,00	2000,00
6.12.	Оплата послуг запрошеного лектора (3 години)	3	450,00	1350,00
6.13	Кошти на закупівлю книжок-призів (подарунків) найактивнішим та найстаранішим дітям- учасникам заходу	5	350,00	1750,00
6.14	Кошти на закупівлю подарунків учасникам заходу	30	100,00	3000,00
7	Проведення заходу №2			75 780,00

8.12.	Оплата послуг запрошеного лектора (3 години)	3	450,00	1350,00
8.13	Кошти на закупівлю книжок-призів (подарунків) найактивнішим та найстаранішим дітям- учасникам заходу	5	350,00	1750,00
8.14	Кошти на закупівлю подарунків учасникам заходу	30	100,00	3000,00
9	Проведення заходу №4			75 780,00
9.1	Оренда обладнання (мікрофон, аудіосистема, стійки, світло, проектор) на бгодин	1	4200,00	4200,00
9.2.	Монтаж/демонтаж обладнання	1	1150,00	1150,00
9.3	Оплата послуг модератора заходу (10годин)	10	920,00	9200,00
9.4.	Оплата послуг тренера (10 годин)	10	980,00	9800,00
9.5.	Оплата послуг тренера 2 (10 годин)	10	960,00	9600,00
9.6.	Придбання канцелярії (блокнот+ручка) для учасників заходу	30	75,00	2250,00
9.7.	Придбання матеріалів для арт-терапії (альбом для малювання, пензлик, фарби)	30	100,00	3000,00
9.8.	Оплата послуг відеоператора (6 годин)	6	2350,00	14100,00
9.9.	Оплата послуг фотографа (5 годин)	6	1980,00	11880,00
9.10.	Оплата послуг запрошеного психолога (5 годин)	5	500,00	2500,00
9.11.	Оплата послуг запрошеного психолога (4 години)	4	500,00	2000,00
9.12.	Оплата послуг запрошеного лектора (3 години)	3	450,00	1350,00
9.13	Кошти на закупівлю книжок-призів (подарунків) найактивнішим та найстаранішим дітям- учасникам заходу	5	350,00	1750,00
9.14	Кошти на закупівлю подарунків учасникам заходу	30	100,00	3000,00
	Загальна сума проекту			485393,00

* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:
надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;
закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;
видатки на придбання основних засобів;
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;
створення фінансових фондів;
організація і проведення розважальних заходів;
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру

Підпис керівника громадської організації
Печатка громадської організації

Вознюк О.Г.

